
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos Santos para fazer 
a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
23/03/2020 que foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: 
Processo de Tomada de Contas – Dispõe sobre a aprovação das contas do Poder 
Executivo Municipal de Terra de Areia, relativo ao exercício de 2017; 
Requerimento Nº 03/2020 – Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa 
Excelência, após ouvido o Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto 
de Profundo Pesar pelo falecimento de Geni Peroni de Lima, ocorrido em 19 de 
março do corrente ano. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Lucineide Neves 
– Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres Vereadores e todos que nos 
assistem através da radio tom, agradeceu em primeiro lugar a Deus e todos desta 
casa que lhe receberam muito bem, disse que por desejo do seu coração e pela 
escolha de um povo, ela estava tendo a oportunidade de representa-los, com 
grande estima de carinho, seguindo dizendo que por ter a oportunidade de estar 
nessa posição, de representa-los não só como vereadora, procurou desempenhar 
um papel a fim de desenvolver o bem comum, dando uma estabilidade no qual as 
comunidades esperam e anseiam, logo disse que apesar de ter vindo de tão 
longe, Deus colocou em seu caminho a oportunidade de ser acolhida neste 
Município, e ainda teve a grande felicidade de fazer parte da historia da 
administração publica desta Terra tão amada, a qual se considera filha, pois 
construiu aqui sua família, agradeceu em especial ao Prefeito Aluísio Curtinove 
Teixeira e o Vice Prefeito, Senhor Oswaldo de Mattos Sobrinho, pelo grande apoio 
e reconhecimento, citou também as outras nobres Vereadoras que por aqui 
passaram, Senhoras Elizete Galdino Ferreira e Lucimara da Silva, disse que esta 
esperançosa por outra oportunidade de aqui estar em breve e diante de tudo que 
aprendeu neste pequeno período, buscará sempre mais, finalizou a sua fala com 
o Versículo, retirado o Livro de Timóteo “Combati um bom combate e guardei a 
fé”, agradecendo assim o imenso carinho de todos com ela. Não havendo mais 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 14/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o 
Vereador Diogo Souza fez o uso da palavra: Iniciou falando que este Projeto é 
de grande valia para o Município, pois este Projeto permite a soltura de fogos de 
efeito visual e não o que produz estampido, disse que foi o Vereador Claudio que 
trouxe a pauta a Casa, pois o que produz o estampido é prejudicial a quem o solta 
e a quem o ouve, solicitou a todos a aprovação do Projeto, ainda em discussão 
o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra – Iniciou parabenizando o Vereador 
Claudio pelo Projeto e disse que acha de grande valia, pois é seguido visto 
acidentes e perturbação da ordem com esses fogos, disse que quando se aprova  
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alguma Lei é necessário que seja fiscalizado e cobrado, para que esta Lei possa 
fazer a diferença no Município, ainda em discussão o Vereador Marcio Ferrari 
fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e Nobres colegas 
Vereadores, elogiou o Vereador Claudio por ser incentivador do Projeto, comentou 
que os shows mais atrativos são os de luzes, salientou que é preciso criar um 
canal de comunicação para possíveis denuncias para que seja cumprida a Lei, em 
seguida falou que se fosse possível depois de sancionada a Lei, notificar todos os 
comércios sobre a proibição de fogos com estampido, e não havendo mais quem 
pudesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio 
Cesar Pinho Witt – PP; Diogo Franco de Souza – MDB; Lucineide Neves – MDB; 
Marcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lucas Justin Vieira – MDB. 
Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 06 de Abril de 
2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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